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– 90 годин, з них: лекційні – 16 год., практичні – 16 год., самостійна 

робота – 58 год.. 

 

Короткий зміст освітнього компоненту: підготовка фахівців до 

практичної діяльності у галузі експлуатації транспортних машин. 

 

Передумови для вивчення освітнього компоненту: вища 

математика, фізика, деталі машин, автомобілі, технологія 

конструкційних матеріалів та матеріалознавство. 

 

Компетентності:  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність здійснювати безпечну діяльність. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ФК 2. Здатність використовувати у професійній діяльності знання з 

основ конструкції, експлуатаційних властивостей, робочих процесів і 

основ розрахунку автомобільних транспортних засобів. 

ФК 12. Здатність організовувати дію системи звітності та обліку 

(управлінського, статистичного, технологічного) роботи об’єктів та 

систем автомобільного транспорту, здійснювати адміністративне 

діловодство, документування та управління якістю.  

ФК 13. Здатність аналізувати техніко-експлуатаційні показники 

автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів з метою 

виявлення та усунення негативних чинників та підвищення 

ефективності їх використання.  



ФК 14. Здатність брати активну участь у дослідженнях та 

експериментах, аналізувати, інтерпретувати і моделювати окремі 

явища і процеси у сфері автомобільного транспорту. 

 

Результати навчання: 

ПРН 1. Мати концептуальні наукові та практичні знання, необхідні для 

розв’язання спеціалізованих складних задач автомобільного 

транспорту, критично осмислювати відповідні теорії, принципи, методи 

і поняття. 

ПРН 4. Відшуковувати необхідну інформацію в науково-технічній 

літературі, базах даних та інших джерелах; аналізувати та оцінювати 

цю інформацію. 

ПРН 8. Розуміти і застосовувати у професійній діяльності нормативно-

правові та законодавчі акти України, міжнародні нормативні 

документи, Правила технічної експлуатації автомобільного транспорту 

України, інструкції та рекомендації з експлуатації, ремонту та 

обслуговування автомобільних транспортних засобів, їх систем та 

елементів. 

ПРН 11. Розробляти та впроваджувати технологічні процеси, 

технологічне устаткування і технологічне оснащення, засоби 

автоматизації та механізації у процесі експлуатації, при ремонті та 

обслуговуванні об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та 

елементів. 

ПРН 14. Аналізувати технологічні процеси експлуатації, 

обслуговування й ремонту об’єктів автомобільного транспорту. 

ПРН 23. Аналізувати техніко - експлуатаційні та техніко-економічні 

показники автомобільних транспортних засобів, їх систем та 

елементів. 

 

Методи навчання, форми та методи оцінювання: лекції, практичні 

роботи, самостійна робота студентів, підготовка та складання заліку. 

Залік. Усне опитування на протязі семестру, оцінка за результатами 

поточного тестування. Оцінювання підсумкового контролю за тестами.  
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